

# JEŽIŠ! V

**„Hallelujah! Spievajte Hospodinovi novú pieseň, jeho chválu v shromaždení svätých! Nech sa raduje Izrael v tom, ktorý ho učinil! Synovia Siona nech plesajú vo svojom Kráľovi! Nech chvália jeho meno kolotancom! Pri bubne a pri citare nech mu spievajú žalmy! Lebo Hospodin má záľubu vo svojom ľude; zdobí pokorných spasením.“**

**(Žalm 149.1-4)**

Tohto roku sme mali krásne horúce leto s „kopou“ slnka, ktoré priam lákalo každého tráviť čo najviac času vonku, užívajúc si teplo snečných lúčov. Aj pre nás to bolo vynikajúce, pretože nás čakali naše, hlavne u mládeže veľmi populárne misijné ťaženia. Po niekoľko večerov sme vo vybraných mestách absolvovali nádherné evanjelizačné stretnutia s naším Pánom, videli sme ľudí odovzdávajúcich svoje životy do tých najbezpečnejších a najláskavejších rúk, do rúk nášho Spasiteľa Ježiša Krista. Okúsili sme fantastické dotyky Božej lásky, počuli podmaňujúce svedectvá ľudí, ktorí zažili „na vlastnej koži“ neuveriteľné zázraky, prežívali sme radosť s prítomnými a veselo oslavovali nášho Pána novými piesňami. Načrime teda v nasledujúcich riadkoch do našich spomienok z hrejivého leta a pripomeňme si aspoň niektoré krásne momenty z týchto misií.

Začali sme v piatok 15. júna 2012 v blízkom Prešove, kam sme sa dopravili po diaľnici niekoľkými autami. Preniesli sme všetky potrebné veci, aparatúru, stoličky, stôl na literatúru a zrazu bolo na Hlavnej ulici v Prešove poriadne rušno. Pred budovou VUB usilovne stavali naši bratia pódium, rozkladali aparatúru, ťahali káble, iní zas roznášali malé letáčky s informáciami o pripravovanej akcii. Na konci ulice sa zgrupovali dobovo oblečení vodiči „retro-automobilov“, ktorí neskôr trocha arogantným spôsobom narušali priebeh nášho misijného podujatia. Pritom by bolo lepšie pre nich započúvať sa do práve znejúcej dynamickej kázne nášho pastora. I keď, ktovie, či sa ktosi zo zúčastnených nenápadne nezapočúval do kázaného slova, len to nechcel dať najavo, aby si snáď nepokazil svoj imidž veterána. Možno sa to dozvieme neskôr, ako sa nám to už stalo viackrát,

že sa nám ozvali ľudia i po niekoľkých rokoch (písali sme o tom napr. v Hlase 1/2012-pozn.red.) a nás to veru veľmi potešilo. Utvrzuje nás to v tom, že Pán naozaj zasahuje do života ľudí a len On vie, kedy zasiahnuť. Hallelujah! Vráťme sa však k nášmu ťaženiu. Po prvýkrát v histórii hudobnej produkcie našej KMC sa v Prešove predstavila hip-hopová skupina KKJ (Králi a kňazi Ježiša) a predviedla chvály –nášho Boha oslavujúce piesne v štýle „cross reality show“. V úvode začínajúcej akcie brat starší Tomáš, nás – Oázu viery – predstavil prítomným, postávajúcim a v neďalekom parku sediacim ľuďom a stručne ich oboznámil aj s programom večera a dodal: „Boh chce, aby sme Ho oslavovali, budete tu počuť dynamicckú kázeň pastora KMC Mikuláša Gőczeho, bude i modlitba za uzdravenia a kto zostane až do konca, uvidí naozaj zázraky uzdravenia,“ ktoré, ako Tomáš presvedčivo a s úsmevom povedal, už videl mnohokrát. Pamätá si, ako vrazil, otvorené oči a uši, chodiacich chromých a dodal ešte: „Prežijete krásny zážitok, Boh vás žehnaj.“ Po ňom sa ujal slova brat Robo. Ten bližšie predstavil skupinu KKJ, ktorá začala svoj debut práve v ten večer. Speváci boli štýlovo oblečení ako „hip-hopáci“ v kapucových mikinách a v kožených bundách. Tento štýl je momentálne veľmi blízky práve mladým ľuďom a oni sa veľmi potrebujú dozvedieť, že Boha môžu oslavovať aj takýmto novým štýlom piesní a tancov, lebo Boh má záľubu v každej oslave, v ktorej je On chválený a vyvyšovaný (Žalm 149.2-4, Žalm 150) A spievali „ho-ho-ho-cross reality show“. A pridali sa aj ľudia z ulice, kývali rukami a spievali Ježiš je Kráľ, je Boss,



Skupina KKJ

# ĎAKA TI!

...znelo v Prešove  
15. júna 2012

je Pán. Okrem výstižných veršov rapových piesní začuli sme z pódia krásne vstupy odkazu Kristovho evanjelia: „Ježiš sa vráti a tí, ktorí Ho prijali do svojho srdca, pôjdu na jedno miesto, ktoré Ježiš pripravil. On prišiel preto, aby vzal na seba naše hriechy, moje i tvoje. Nie klinec držali Ježiša na kríži, ale naše hriechy. Ježiš ťa miluje, skús aspoň raz v živote zakričať Ježiš, Ježiš, Ježiš, vďaka Ti Ježiš.“ A po Hlavnej ulici v Prešove zneli nádherné „výkriky“ Ježiš! Vďaka Ti! Po úžasných chválach gospelovej skupiny Oáza na pódium vyšiel pastor nášho KMC a všetci sme sa započúvali do naozaj pútavého výkladu Pánovho evanjelia a jeho odkazov do našich životov.

„Mám pre teba jednu dobrú správu, posolstvo. Tento svet bol naplánovaný, naprojektovaný veľkým projektantom, pracujú tu v štvrtej dimenzii sily, ktoré držia tento vesmír pokope. Boh stvoril malú modrú planétu a sem poslal svojho Syna, aby na nej zachránil ľudí. Signál do Boha prichádza, pretransformuje sa na slovo a hovorí k tebe. Všetky sily vo vesmíre sú presne naladené. Ten, kto tvrdí, že verí len to, čo vidí – je primitívny (prepáčte za výraz). Nieкто všetky tie sily vo vesmíre riadi. Je to veľmi inteligentný nieкто – je ním Boh. Jedinou cestou k Bohu je Ježiš. Len cez Neho môžeme prísť k Otcovi. Krása často človeka ohromí a to tiež nie je náhoda. Ježiš prišiel na tento svet, aby všetko zachránil, opravil a odstránil hriech zo života človeka. Nieкто vraví, že to bol vývoj, a pritom Isaac Asimov, vedec oného času povedal, že tu nie je žiadny vývoj. Aj Isaac Newton veril v Bibliu, povedal, že tu existuje niekoľko kľúčov, z ktorých sa dá vypočítať, ako fungujú



Mladé ženy sa rozhodli prijať Pána

planéty.“ Súčasťou zvestovania evanjelia Ježiša Krista sú aj svedectvá vydávané kresťanmi, ktorí Ho prijali za svojho Pána a Spasiteľa, aby tých, ktorí Ježiša nepoznajú a majú problém prijať od Neho spasenie a odpustenie hriechov, posmelili a uistili, že ich naozaj miluje a dal za nich svoj život. Aby sa nebáli, aby si nemysleli, že im už nik nemôže pomôcť. Aj pastor úprimne hovorí o svojej minulosti a zároveň o nádhernej zmene v živote po tom, čo stretol Ježiša. Nebolo to inak ani v Prešove. Porozprával o tom, ako žil predtým, než skutočne stretol Ježiša, a ako sa mu po tom stretnutí život úplne zmenil.

„ Nikto nespasil svet, nezachránil človeka od hriechu, len Ježiš. Tak ako nik nikdy nevidel kyslík, a pritom ho dýchaš, rôznu vôňu cítiš, ale kyslík nie, ten ide skrz teba. Ak chceš zdravie, odpustenie, môžeš ho dnes večer dostať. Ježiš je tu, môžeš sa s ním

stretnúť teraz, môžeš Ho prijať do svojho srdca, On príde, odpustí ti, spasí ťa.“

Ing. Oľivia Illárová